

ВС РФ: новые нерабочие дни не влияют на процессуальные сроки и сроки исполнения обязательств

Разъяснения из [первого "коронавирусного" обзора](#) 2020 года по-прежнему актуальны, указал Президиум Верховного суда РФ.

Напомним, их общий смысл таков: сам по себе режим "президентских" нерабочих дней не влияет на исчисление сроков.

Так, процессуальные сроки, которые истекают в период нерабочих дней, [не перенесут](#). Это касается в том числе [срока обжалования](#) постановлений по делам об административных правонарушениях.

Не влияют "президентские" нерабочие дни и на сроки [исполнения обязательств](#), сроки [исковой давности](#).

Подробнее о позициях, которые вошли в первый "коронавирусный" обзор 2020 года, читайте в нашем [материале](#).

Документ: [Ответ Президиума Верховного суда РФ от 26.10.2021](#)